

P L A N U L
de acțiuni și lucrări de interes local care vor fi efectuate în anul 2023
de beneficiarii Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat cu modificările și completările ulterioare

Nr. crt.	Obiectiv	Acțiuni și măsuri întreprinse	Termen	Resurse	Responsabili
1	Lucrări de întreținere a drumurilor, șanțurilor și podețelor din comună	<ul style="list-style-type: none"> - dezzăpezit drum comunal și străzi adiacente - decolmatarea, desfundarea, curățarea și înlăturarea depunerilor și a resturilor rămase pe drumuri, șanțuri ca urmare a apei rezultate din precipitații; - împrăștierea de material antiderapant (nisip) pe drumul comunal și străzile adiacente; - executat rigole șanțuri de scurgere a apei provenite din precipitații (ploi și zăpezi). 	<p>noiembrie-martie</p> <p>lunar sau când este necesar</p> <p>lunar sau când este necesar</p> <p>lunar sau când este necesar</p>	<p>beneficiarii Legii 416/2001</p> <p>beneficiarii Legii 416/2001</p> <p>beneficiarii Legii 416/2001</p> <p>beneficiarii Legii 416/2001</p>	Sfrijia Ioan - viceprimar
2	Lucrări de curățire a albiilor pâraielor și râurilor de pe raza comunei	<ul style="list-style-type: none"> - lucrări de tăiere a resturilor vegetale din albia pâraielor pentru evitarea inundațiilor; - lucrări de strângere a peturilor (sticle din plastic), resturi menajere din albia pâraielor sau râurilor din comună; - lucrări de scos și cărat piatră, cu atelajul, din albia pâraielor din comună. 	<p>lunar</p> <p>lunar</p> <p>lunar</p>	<p>beneficiarii Legii 416/2001</p> <p>beneficiarii Legii 416/2001</p> <p>beneficiarii Legii 416/2001</p>	Sfrijia Ioan – viceprimar Antochi T. șef svsvu Sfrijia Ioan – viceprimar Antochi T. șef svsvu
3	Lucrări de întreținere a centrului civic din comună	<ul style="list-style-type: none"> - executat lucrări de întreținere și înfrumusețare a spațiilor verzi din comună, a monumentelor eroilor din centru civic al comunei; - curățarea pomilor fructiferi din centrul civic al comunei, parohiile și școlile din comună. 	<p>lunar</p> <p>lunar</p>	<p>beneficiarii Legii 416/2001</p> <p>beneficiarii Legii 416/2001</p>	Sfrijia Ioan – viceprimar Sfrijia Ioan – viceprimar
4	Lucrări de întreținere a spațiilor exterioare aparținând unor	<ul style="list-style-type: none"> - executat lucrări de tăiere și depozitare a lemnului de foc necesare pentru încălzirea școlilor din comună; - curățarea, stropirea și întreținerea pomilor fructiferi din curțile școlilor, poliției, 	<p>septembrie – octombrie</p> <p>aprilie – iunie</p>	<p>beneficiarii Legii 416/2001</p> <p>beneficiarii Legii 416/2001</p>	Sfrijia Ioan – viceprimar Sfrijia Ioan – viceprimar

	instituții publice	<p>dispensarului medical;</p> <ul style="list-style-type: none"> - lucrări de igienizare a spațiilor instituțiilor din comună (văruit interior și exterior, vopsit geamuri și uși); - executarea de lucrări de reparații la instituțiile publice cu persoane calificate din rândul beneficiarilor de ajutor social cum ar fi: construcții, tâmplărie, zidărie, tinichigerie, confecții metalice. 	<p>periodic</p> <p>când situația impune</p>	<p>beneficiarii Legii 416/2001</p> <p>beneficiarii Legii 416/2001</p>	<p>Sfrija Ioan – viceprimar</p> <p>Sfrija Ioan – viceprimar</p>
5	Lucrări de colectare a deșeurilor de pe raza comunei	<ul style="list-style-type: none"> - executat lucrări colectare selectivă a deșeurilor – fracțiune uscată; - executat lucrări colectare selectivă a deșeurilor – fracțiune umedă. 	periodic	beneficiarii Legii 416/2001	Sfrija Ioan – viceprimar Antochi T. șef svsu
6	Alte lucrări ce se vor executa	<ul style="list-style-type: none"> - activități specifice de igienizare și întreținerea școlilor din comună, premergătoare anului școlar 2023-2024; - activități de sprijinire a unor persoane în vârstă, bolnave, izolate sau a altor categorii de persoane aflate în nevoi sociale fără posibilități financiare; - întreținerea șanțurilor și acostamentului de-a lungul drumurilor prin cosirea resturilor vegetale și depozitarea lor în locuri stabilite; - toaletat arbori de pe marginea drumurilor (care umbresc partea carosabilă a drumurilor și cei care ajung la rețeaua electrică) - igienizarea fântânilor din comună cu sprijinul medicului uman; - lucrări de igienizare la căminul cultural și bisericile din comună. 	<p>iulie – august</p> <p>săptămânal, lunar</p> <p>lunar</p> <p>când situația impune</p> <p>martie, iulie, septembrie când situația impune</p>	<p>beneficiarii Legii 416/2001</p> <p>beneficiarii Legii 416/2001</p> <p>beneficiarii Legii 416/2001</p> <p>beneficiarii Legii 416/2001</p> <p>beneficiarii Legii 416/2001 beneficiarii Legii 416/2001</p>	<p>Sfrija Ioan – viceprimar</p> <p>Sfrija Ioan – viceprimar</p> <p>Antochi T. șef svsu</p> <p>Sfrija Ioan – viceprimar</p> <p>Sfrija Ioan – viceprimar Sfrija Ioan – viceprimar</p>